

Piaseczno, dnia 03 września 2024 roku.

## Odpowiedzi na pytania

w postępowaniu w trybie zapytania ofertowego pn:

*„Sukcesywna dostawa podchlorynu sodu technicznego gat. S oraz nadmanganianu potasu  $KMnO_4$  na potrzeby Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Piasecznie Sp. z o.o.”*

### PYTANIA:

#### Pytanie nr 1:

Dzień dobry, czy dopuszczą Państwo złożenie oferty na nadmanganian potasu, którego parametry zgodne są z załączoną specyfikacją?

### ODPOWIEDZI:

#### Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że na tym etapie postępowania nie dokonuje oceny.

PREZES ZARZĄDU  
  
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU  
  
Grzegorz Komarzewski

